

Додаток 1  
до рішення 55 сесії VIII скликання  
Вороновицької селищної ради  
від 21 грудня 2023 року №\_\_\_\_\_



**ПРОГРАМА**  
**«Заходи з підтримки культурного**  
**середовища Відділу освіти, культури, туризму**  
**та спорту Вороновицької селищної ради**  
**на 2024 рік»**

**ЗМІСТ**  
**ПРОГРАМИ «ЗАХОДИ З ПІДТРИМКИ КУЛЬТУРНОГО**  
**СЕРЕДОВИЩА ВІДДІЛУ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ ТУРИЗМУ ТА СПОРТУ**  
**ВОРОНОВИЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ**  
**НА 2024 РІК»**

<b>Назва розділу програми</b>	<b>Сторінки</b>
<b>Зміст Програми</b>	2
<b>Розділ I. Паспорт Програми</b>	3
<b>Розділ II. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована дія Програми</b>	4
<b>Розділ III. Мета і основні завдання Програми</b>	4-5
<b>Розділ IV. Обсяги та джерела фінансування</b>	5
<b>Розділ V. Очікуванні результати виконання Програми</b>	5
<b>Розділ VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми</b>	6
<b>Додаток 1. Основні заходи з реалізації Програми «Заходи з підтримки культурного середовища Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради на 2024 рік»</b>	7-9

## I. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

«Заходи з підтримки культурного середовища Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради на 2024 рік»  
(Загальна характеристика Програми)

Ініціатор розроблення Програми (Замовник)	Вороновицька селищна рада
Підстава для розроблення Програми	Конституція України, Закони України «Про культуру», «Про бібліотеки і бібліотечну справу», «Про охорону культурної спадщини», «Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетний кодекс України
Розробник Програми	Відділ освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради
Відповідальні виконавці Програми	Відділ освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, Комунальна установа «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Вороновицької селищної ради
Мета Програми	Реалізація першочергових і перспективних заходів, спрямованих на створення належних умов для підвищення рівня розвитку культурної інфраструктури громади, належного задоволення культурних та духовних потреб мешканців громади. Придбання подарунків вихованцям ЗДО і ЗЗСО, у складі яких є дошкільні підрозділи, придбання подарунків учням перших класів ЗЗСО.
Термін реалізації Програми	2024 рік
Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього:	200,0 тис. грн.
у тому числі:	
коштів бюджету Вороновицької селищної територіальної громади	200,0 тис. грн.
коштів інших джерел	

## **II. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКИХ СПРЯМОВАНА ДІЯ ПРОГРАМИ**

Одним із наймогутніших засобів пізнання історії свого народу і, водночас, розвитку свідомості сучасної людини є культура. Саме тому політика у сфері культури посідає важливе місце серед напрямів діяльності Української держави.

Державна політика у сфері культури - це організована діяльність держави, спрямована на створення сприятливих умов національно-культурного розвитку, задоволення інтелектуальних і духовних потреб людини, збереження культурної спадщини та підтримання єдності нації.

Центр культури та дозвілля Вороновицької селищної ради, зокрема, філії Центру культури та дозвілля Вороновицької селищної ради - головні осередки, навколо яких існує культурне життя в сільській та селищній місцевості.

Протягом останніх років проведено значну роботу в різних напрямках галузі культури. Для підтримання належного стану за рахунок коштів місцевого бюджету частково оновлено матеріально-технічну базу закладів культури, придбано сучасну техніку для мультимедійного гуртка. Забезпечено поліпшення культурного обслуговування сільського та селищного населення.

Проводиться постійна робота щодо підтримки діяльності аматорських колективів.

На базі Центру культури та дозвілля та філій Центру культури та дозвілля Вороновицької селищної ради функціонують різноманітні гуртки, найчастіше це - вокальні, хореографічні, театральні, декоративно-прикладного мистецтва.

Для забезпечення культурного обслуговування населення селищної ради на сучасному рівні, заклади культури потребують подальшого розвитку, що зумовлює необхідність прийняття Програми. Виконання її можливо за умови підтримки і координації діяльності всіх закладів культури з органами місцевого самоврядування.

Програма визначає мету і основні завдання для збереження та всебічного розвитку культури Вороновицької територіальної громади.

## **III. МЕТА ТА ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ**

*Метою Програми є* реалізація першочергових і перспективних заходів, спрямованих на створення належних умов для підвищення рівня розвитку культурної інфраструктури громади, належного задоволення культурних та духовних потреб мешканців громади.

Придбання подарунків випускникам ЗДО і ЗЗСО, у складі яких є дошкільні підрозділи, придбання подарунків учням перших класів ЗЗСО, придбання новорічних подарунків вихованцям ЗДО і ЗЗСО, у складі яких є дошкільні підрозділи, придбання новорічних подарунків здобувачам освіти 1-4 класів

закладів загальної середньої освіти.

***Основними завданнями Програми є:***

- збереження національно-культурної спадщини, задоволення інтелектуальних та духовних потреб населення;
- впровадження ефективних форм і методів культурно-дозвільної діяльності з урахуванням сільських особливостей і традицій;
- залучення більшої кількості населення до участі в колективах художньої самодіяльності;
- розвиток самодіяльної народної творчості, вокального, хореографічного, театрального і декоративно - прикладного мистецтва;
- проведення мистецьких конкурсів та фестивалів з метою підтримки відродження, пропаганди та популяризація української культури та створення привабливого іміджу громади;
- проведення заходів за сучасними формами та методами роботи з метою залучення молоді до активності в громаді;
- створення умов для розвитку креативної особистості та їх творчої реалізації;
- духовний розвиток та збереження традицій;
- заохочення та стимулювання до навчання.

#### **IV. ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ**

Фінансування Програми здійснюється відповідно до законодавства України за рахунок коштів бюджету Вороновицької селищної територіальної громади та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

#### **V. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ**

У результаті виконання Програми очікується:

- створення сприятливих умов для розвитку культури громади Вороновицької територіальної громади;
- поліпшення рівня культурного обслуговування населення;
- відродження та подальший розвиток аматорського мистецтва та народної творчості;
- активізація участі у обласних, регіональних заходах, Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах;
- духовний розвиток та збереження традицій;
- заохочення до навчання.

## **VI. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ**

Організаційний супровід та координація діяльності щодо виконання Програми здійснюється Відділом освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради.

Відділ освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради здійснює аналіз стану реалізації Програми і надає інформацію про її виконання голові Вороновицької селищної ради.

Секретар селищної ради

Мирослава ТЕРЕЩЕНКО

Додаток 1  
до програми «Заходи з підтримки  
культурного середовища Відділу освіти,  
культури, туризму та спорту  
Вороновицької селищної ради  
на 2024 рік»

### ОСНОВНІ ЗАХОДИ

з реалізації програми «Заходи з підтримки культурного середовища Відділу освіти, культури, туризму та спорту  
Вороновицької селищної ради на 2024 рік»

№ з/п	Завдання	Зміст заходу	Термін виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування (тис. грн.)	Очікуваний результат
1.		Організація та проведення культурно-масових заходів	2024 рік	Відділ освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, Комунальна установа «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Вороновицької селищної ради	Бюджет Вороновицької Територіальної громади		
1.1		Проведення культурно-мистецьких заходів до:					Задоволення потреб змістовного дозвілля різних вікових категорій населення, формування в жителів громади патріотичних цінностей, поваги до культурного та історичного минулого України
		-Дня Святого Миколая та Новорічно-різдвяного циклу;					
		-Дня Примирення;					
		-Дня Незалежності;					
		-Дня Козацтва;					

		-Дня захисту дітей;					
		-Першого дзвоника;					
		-Останнього дзвоника;					
		-інших державних та обрядових свят;					
		-Відзначення пам'ятних дат;					
1.2		Відзначення професійних свят та презентація окремих сфер діяльності (Дня працівників культури, бібліотек, працівників освіти, працівників дошкільної освіти)					Задоволення потреб змістовного дозвілля різних вікових категорій населення
1.3		Організація та проведення святкування Дня створення територіальної громади, Дня молоді та Дня Конституції України					Задоволення потреб змістовного дозвілля різних вікових категорій населення
1.4		Організація та проведення культурно-мистецьких масових заходів (конкурси, свята, пленери, ювілеї, акції, наради, конференції, семінари, тощо)					Задоволення потреб змістовного дозвілля різних вікових категорій населення
1.5		Сімейний фестиваль «У Святого Миколая»					Задоволення потреб змістовного дозвілля різних вікових категорій населення



1.6		Сприяння участі колективів у районних, обласних та міжнародних конкурсах, фестивалях, оглядах написання фонограм					Задоволення потреб змістовного дозвілля різних вікових категорій населення
1.7		Проведення заходів спрямованих на формування в дітей та молоді патріотичних цінностей, поваги до культурного та історичного минулого України					Задоволення потреб змістовного дозвілля різних вікових категорій населення
1.8		Придбання новорічних подарунків вихованцям ЗДО та ЗЗСО, в складі яких є дошкільні підрозділи. Придбання новорічних подарунків здобувачам освіти 1-4 класів ЗЗСО. Придбання подарунків випускникам ЗДО та ЗЗСО, в складі яких є дошкільні підрозділи. Придбання подарунків учням перших класів ЗЗСО.				200,0	Придбання новорічних подарунків вихованцям ЗДО та ЗЗСО, в складі яких є дошкільні підрозділи.
		<b>Разом</b>				200,0	

Секретар селищної ради

Мирослава ТЕРЕЩЕНКО